



Общероссийская общественная организация
«Ассоциация медицинских сестер России»



Приморская общественная организация
медицинских сестер

Семинар

«Холера. Алгоритмы в работе медсестры»

22 мая 2024 года

с. Покровка, ул. Советов, 68, Филиал Уссурийского аграрного
колледжа, актовЫй зал

ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

13.30-14.00	Регистрация на стойке
14.00-14.10	Открытие мероприятия. Модератор – Е.О. Биденко, главная медицинская сестра КГБУЗ «Октябрьская ЦРБ»
14.10 - 14.35	«Холера: этиологии, эпидемиология, клиника, диагностика, лечение и профилактика». Севостьянова Е. Ф., Врач инфекционист, заведующая инфекционным отделением КГБУЗ «Октябрьская ЦРБ» <i>Лектор расскажет об основных причинах возникновения холеры, эпидемиологии развития инфекционного процесса, основных клинических проявлениях, диагностические критериях, а также расскажет принципы оказания медицинской помощи пациентам с холерой, значение и роль медицинской сестры в достижении целей при оказании медицинской помощи лицам с особо опасными инфекционными заболеваниями, расскажет о принципах ухода при оказании медицинской помощи при инфекционных заболеваниях.</i>
14.35 – 15.00	«Организация противоэпидемических мероприятий в очагах». Биденко Е.О., главная медицинская сестра КГБУЗ «Октябрьская ЦРБ» <i>Лектор расскажет об организации противоэпидемических мероприятий в различных условиях выявления пациента с подозрением на холеру (отделение стационара, амбулаторно-поликлиническая служба, при вызове к пациенту бригады СМП). Ознакомит со схемой передачи оперативной информации при выявлении больного (трупа) с подозрением на холеру. Будет освещен вопрос порядка действий среднего медицинского персонала при выявлении больного (трупа) с подозрением на холеру в стационаре, поликлинике, ФАП, на вызове СМП.</i>

15.00 – 15.20	<p>«Лабораторная диагностика холеры. Порядок забора проб биологического материала». Арапова О.И., старшая медицинская сестра инфекционного отделения КГБУЗ «Октябрьская ЦРБ» <i>Лектор расскажет об основных критериях лабораторной диагностики холеры. Разберет состав укладки для забора биологического материала у пациента с подозрением на холеру, порядок заполнения направления в бактериологическую лабораторию, правила и сроки доставки биоматериала в бактериологическую лабораторию. Продемонстрирует правильность забора биологического материала у пациентов с подозрением на холеру.</i></p>
15.20 – 15.40	<p>«Взаимодействие отделений/подразделений КГБУЗ «Октябрьская ЦРБ» при выявлении больного с подозрением на холеру. Правила эвакуации пациента автомобилем скорой медицинской помощи. Порядок надевания и снятия противочумного костюма». Белим Т.Г., старший фельдшер отделения скорой медицинской помощи КГБУЗ «Октябрьская ЦРБ» <i>Лектор расскажет об актуальности вопроса взаимодействия между отделениями/подразделениями в медицинской организации при медицинской эвакуации пациентов с подозрением на холеру. Правила вызова бригады СМП для медицинской эвакуации пациента с подозрением на холеру и эвакуацию пациента санитарным транспортом. Продемонстрирует порядок надевания, а затем и снятия противочумного костюма при работе с пациентом с подозрением на холеру.</i></p>
15.40 – 15.55	<p>Дискуссия, ответы на вопросы</p>
15.55 – 16.00	<p>Подведение итогов, закрытие</p>